COMMUNIQUÉ DE PRESSE **Paris, le 3 juin 2025**



AMPLI Mutuelle adhère à ROAM

La commission exécutive de ROAM, réunie le lundi 2 juin, a validé à l'unanimité l'adhésion d'AMPLI Mutuelle, spécialisée dans la santé, la prévoyance et l'épargne des professions libérales.

Fondée en 1968 par des libéraux du secteur médical, **AMPLI Mutuelle** est une mutuelle relevant du code de la Mutualité.

Elle protège les professions libérales et indépendants dans les domaines de la santé, de la prévoyance, de l'assurance vie et de l'épargne retraite. En 2024, la mutuelle a réalisé un chiffre d'affaires de près de 93 M€.

L'adhésion d'AMPLI Mutuelle sera effective au 1er juillet 2025.



« Rejoindre ROAM, c'est intégrer une association professionnelle regroupant des dirigeants engagés, partageant une même vision de l'assurance responsable et humaine. C'est aussi l'opportunité de mutualiser nos forces face aux défis du secteur », déclare **Olivier SANSON**, Directeur général d'AMPLI Mutuelle.

À propos de ROAM

ROAM est une association professionnelle inter-codes fondée en 1855. Elle réunit plus de 80 adhérents, des assureurs à taille humaine en France, qui partagent des problématiques opérationnelles communes. ROAM représente plus de 8 % du marché français de l'assurance et 11 % du nombre de salariés du secteur.

Au travers de groupes de travail et d'ateliers dédiés, les membres partagent leurs expériences et mutualisent les ressources pour se préparer aux transformations réglementaires, environnementales et technologiques. Ancrés dans leurs territoires ou proches de leurs communautés professionnelles, les membres de ROAM se reconnaissent dans les valeurs mutualistes : solidarité, proximité et responsabilité.

Contacts:

Sébastien Acedo, délégué général sebastien.acedo@roam.asso.fr

Fanny Dupas, responsable communication 06 23 49 39 52 / fanny.dupas@roam.asso.fr